
Trajanje  projekta:  od 01.06.2023. do 31.05.2024.

Vrijednost  projekta: 25.000,00 €    

Cilj projekta: Veća dostupnost socijalnih usluga stanovnicima ruralnih područja,
povećanje kvalitete usluga, povećanje kvalitete socijalnih usluga; smanjenje socijalne
isključenosti i siromaštva, poboljšanje kvalitete života socijalno osjetljivih skupina tr
razvoj suradničkih odnosa različitih pružatelja usluga, jedinica područne i lokalne
samouprave, ustanova socijalne skrbi, udruga, organizacija civilnog društva i različitih
sustava (odgoj i obrazovanje, zdravstvo, zapošljavanje), uključujući volontere i
organizatore volontiranja.

Sažetak: Kroz tri godine provedbe programa bit će uključeno 45 djece s teškoćama u
razvoju u različitu individualnu rehabilitaciju, grupnu rehabilitaciju ali i njihovi članovi
obitelji. Provedbom  projekta unaprijediti ćemo roditeljske vještina roditelja djece s
teškoćama u razvoju, povećati roditeljske kompetencije afirmiranjem pozitivnog
roditeljstva i jačanje roditeljskih vještina kroz treninge za 30-45 roditelja sa područja
Karlovca i Slunja te povećati emocionalnu stabilnost roditelja pružanjem usluge
individualnog psihološkog savjetovanja za 30-45 roditelja sa područja Karlovca,Duga
Rese, Ogulina i Slunja te općina Cetingrad i Rakovica. Dugoročne promjene koje će
nastati su spremniji i uspješniji te emocionalno stabilni roditelji za odgoj djeteta s
teškoćama u razvoju čime će se konkretno djetetu pružiti bolja njega, skrb i adekvatan
pristup pun stečenih novih znanja i vještina o pozitivnom roditeljstvu kojeg su stekli
roditelji djece provedbom ovog projektnog prijedloga. Ostvarenje projektnih ciljeva
mjeriti će psiholog za svakog roditelja individualno prateći njegov napredak i bilježeći
rezultate u svoje bilješke u obliku mišljenja, također, na kraju provedbe projekta
podjelom evaluacijskih listića i dobivanjem rezultata istih moći ćemo dobiti uvid da li
su projektni ciljevi zadovoljeni i ostvareni. 

Partneri: Grad Slunj 



Ovaj program je značajan jer će direktno pružati socijalne usluge u kontinuitetu
sustavno djeci s teškoćama u razvoju na području Karlovačke županije, (odnosno
osigurava ih samo udruga Zvončići na području općine Rakovica i Cetingrad),a to su  
radna terapija, senzorna integracija, logoped, psihološka procjena i savjetovanje, kao i psihološka
podrška (grupna i individualna) djeci i obiteljima te pomoć pri učenju.

Glavni cilj  ovog programa je uključiti djecu i obitelji koje nisu uključene kod drugog
pružatelja na području Karlovca, a na području Slunja pokušati pružiti djeci iz ruralnih
područja jednake mogućnosti, te održati kontinuitet za djecu koja su već uključena
dosadašnjim programom.

Izravno će se djelovati na: 
Veća dostupnost usluga stanovnicima ruralnih područja posebno Slunja, Rakovice i
Cetingrada. 
Povećanje kvalitete usluga, 
Poboljšanje kvalitete života socijalno osjetljivih skupina,
Razvoj suradničkih odnosa različitih pružatelja usluga, jedinica područne i lokalne
samouprave, ustanova socijalne skrbi, udruga i različitih sustava 

        
Udruga Zvončići pruža uslugu rane razvojne podrške  u Karlovcu i Slunju, ovim
programom osiguravamo veću dostupnost usluga ruralnim područjima, povećanje
kvalitete usluga, kao i poboljšanje kvalitete života socijalno osjetljivih skupina.
Na ovom programu partner nam je grad Slunj, koji je bezuvjetni partner na gotovo svim
našim projektima, a suradnja je krenula upravo na našem prvom programu „Od iskre
do plamena I“ i traje još uvijek na zavidnom nivou.


